



玩赚竞彩欧冠杯 战意决定比赛走势

连续两个欧冠比赛日结束之后，欧联杯赛又将袭来。和欧冠一样，欧联杯也到了小组赛出线的关键时刻。这个时候，战意是各支球队能否晋级的关键。有些球队疲于奔命，联赛战绩受到双线作战的影响下滑很厉害。这种球队就算名气再大，对待欧联杯毫无战意，比赛也很难如愿打出高水准。

现代快报记者 付智勇

埃弗顿客场不稳

英超劲旅埃弗顿本轮将客场挑战沃尔夫斯堡，在前四轮过后，两支球队分列小组前两名。埃弗顿虽然高居小组第一，但是并没有率先出线，如果本轮客场取胜的话，埃弗顿将提前从小组出线。埃弗顿在欧联杯中的表现显然好于联赛，他们前四轮取得了2胜2平的不败战绩，打进8球只丢了2球。稳健的防守，是球队取胜的关键。

沃尔夫斯堡以2胜1平1负的战绩排名小组第二名，沃尔夫斯堡

在德甲联赛中紧随拜仁，位列德甲第二名。本赛季双线作战没有影响到沃尔夫斯堡，而且从目前的态势看，沃尔夫斯堡将有望和埃弗顿携手出线。沃尔夫斯堡在欧联杯中打进11球丢8球。主场战绩为1胜1平，打进6球丢2球。对比沃尔夫斯堡在联赛中的战绩，欧联杯的表现还算正常，本赛季，沃尔夫斯堡在德甲主场保持不败，打进了14球丢4球。

从赛程上看，打完欧联杯赛，

沃尔夫斯堡将迎战门兴，这也是一场硬仗，两支球队都是本赛季德甲的黑马球队，他们一举超越了多特蒙德和勒沃库森等传统强队，成为本赛季德甲最大的亮点。埃弗顿本轮联赛也有一场恶战，他们将客场挑战热刺，在客场要想取胜热刺还是有点难度的。沃尔夫斯堡和埃弗顿首回合比赛，德甲球队客场惨败，此番回到主场，德甲球队的主场优势不能不考虑，建议彩民看好沃尔夫斯堡。

热刺主场值得信赖

热刺本轮将在主场迎战塞尔维亚超级联赛的球队贝尔格莱德游击队。这场比赛对于热刺来说是绝佳的抢分机会，主场做胆问题不大。

热刺本赛季在联赛中毫无作为，截至目前，球队仅仅取得了5胜2平5负的战绩，位列英超第10名。热刺联赛主场战绩为2胜4负，打进7球丢8球。从联赛数据上看，热刺要想闯进欧战区难度还是很大的。因为本赛季英超也是格局大乱，传统强队阿森纳、曼联连前三名都无法入围，此外南安普顿的崛起也让英超传统格局发生了变化。热刺本赛季客场战绩竟然强于主场，不过在欧联杯的赛场

上，热刺还是可以算得上是一支强队。他们在欧联杯小组赛中取得了2胜2平的不败战绩，打进8球丢3球。如果本轮能够取胜，他们将有望提前获得小组出线资格。

贝尔格莱德游击队对于欧联杯的战意不是很强，他们的欧联杯战绩仅为1平3负，打进1球丢8球。早早失去了晋级的希望，这个格局也让客队对比赛失去了战意。贝尔格莱德游击队也是欧洲传统豪门，参加过25届欧联杯，但是没有取得过什么好成绩。最近几个赛季出战欧联杯，贝尔格莱德游击队从来没有从小组出线过。从这个角度来看，热刺主场取胜的可能性很大。

国际米兰需防平局

国际米兰本轮欧联杯的对手是来自乌超联赛的第聂伯罗。这场比赛国际米兰只要再拿1分基本上就能确保出线。但是刚刚过去的这个周末，国际米兰刚刚和AC米兰恶战了一场。

国际米兰本赛季引入梅德尔、姆维拉以及维迪奇等防守悍将，但是却无力改善球队的防守漏洞，前不久，俱乐部宣布解雇马扎里的帅位，转而由故人曼奇尼带领，但是重新回归四后卫打法后，国际米兰

势必会有不适应，此番作为曼奇尼执教后的首场欧战比赛，赢球是必须的，但是考虑到球队糟糕的防守，平局不得不防。

第聂伯罗是乌克兰超级联赛的球队，这支球队最大的特点就是客场作战能力强。欧联杯两个客场比赛取得了1胜1平的战绩，而且两个客场打进2球丢了1球，从这个角度来看第聂伯罗是具备一定的客场抢分能力的。建议彩民首选胜，次选平。

任晓静强胆推荐

周四 006 沃尔夫斯堡(-1)

VS 埃弗顿

点评:该小组出线形势基本明朗，沃尔夫斯堡上周联赛输球，连胜势头遭止，埃弗顿近期表现却相当稳健。两队都要顾及联赛中的发挥，一场平局大家都可接受。有让球情况下建议看好埃弗顿。

周四 019 托特纳姆热刺(-1)VS 贝尔格莱德游击

点评:贝尔格莱德游击队在小组中垫底，铁定无缘出线，战意自然不高。热刺目前阵容较为齐整，又是主场作战，指数方面给予了相当的看好。

荆奇强胆推荐

周四 014 比利亚雷亚尔 VS 门兴格拉德巴赫

点评:双方均需要力争取胜获得小组第1，潜水艇占据主场优势，门兴则实力强劲韧性十足，两队首回合战平，本场不妨看好分胜负。

周四 020 凯尔特人 VS 萨尔茨堡

点评:本场是小组头名之争的重头戏，苏超班霸凯尔特人联赛中难遇敌手，萨尔茨堡在红牛集团的强力支持下也是实力大增，主场作战的凯尔特人很可能会上演求胜心态失衡，不妨看好客队不败。